

# Заседание комиссии облсовета

9 сентября 2008 года под председательством А.А. Лабейкина состоялось заседание комиссии Орловского областного Совета народных депутатов по законодательному обеспечению противодействия коррупции.

Заместитель председателя Орловского областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин проинформировал членов комиссии о мерах, принимаемых на федеральном и региональном уровнях по законодательному обеспечению противодействия коррупции, предложил взять за основу работы комиссии национальный план противодействия коррупции, утвержденный Президентом Российской Федерации Д.А. Медведевым. Депутатам областного

Совета необходимо активно включиться в работу по первоочередным проектам законодательных актов Российской Федерации о противодействии коррупции, которые будут внесены в Государственную Думу Российской Федерации в осеннюю сессию 2008 года.

С информацией о методике, практике, опыте и перспективах антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов выступил начальник правового

управления областного Совета П.А. Астафичев.

На заседании комиссии был рассмотрен вопрос об обращении прокуратуры Орловской области по поводу Закона области «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Орловской области».

Заместителем председателя комиссии избран член комитета по экономической политике, предпринимательству и собственности В.А. Голенков. Утвержден план работы комиссии на 2008 год.

## На любой вопрос готов ответ

**В Орловской области сегодня действуют 18 правовых центров. Они решают задачу создания единой системы распространения правовых знаний среди населения.**

Ежедневно в разных районах ведут прием консультанты центров, функционирующих на базе областных и муниципальных библиотек, и специальные эксперты общественных приемных.

Что касается законодательной базы, в правовом центре областной библиотеки имени И.А. Бунина она представлена в полном объеме. Здесь есть доступ ко всем нормативным документам Российской Федерации, к правовой базе Орловской области. Тем, у кого нет навыков работы на компьютере, всегда готовы помочь консультанты. По словам представителя правового центра библиотеки имени И.А. Бунина Татьяны Солдатовой, с начала года сюда обратилось около 370 человек. Вопросы самые разные: по ЖКХ, льготам в оплате коммунальных услуг, по ипотеке, пенсионному обеспечению. Пока такие центры — единственные в своем роде организации, которые обеспечивают гражданам свободный доступ к правовой информации.

## Спортивный праздник в Северном районе

**Вчера в Северном районе на базе городского спортивно-оздоровительного центра прошел районный спортивный праздник, посвященный началу нового учебного года.**

В празднике приняли участие учащиеся школ и профессионального лицея Северного района в возрасте от 14 до 17 лет. В рамках праздника состоялись командные соревнования по мини-футболу и волейболу, личные соревнования со скакалкой, по поднятию гири, бег на 100 метров, броски баскетбольного мяча в корзину.

Победители во всех видах соревнований получили грамоты и призы.

## Строгий контроль за импортной продукцией

Специалистами отдела ветеринарного надзора на государственной границе РФ Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Орловской и Курской областям, сотрудниками УВД по Орловской области по контролю за транспортировкой животноводческой продукции проведены совместные внеплановые мероприятия.

Теперь вся поступающая на территорию Орловской области импортная животноводческая продукция проходит строгий контроль и направляется в ветеринарную лабораторию для исследования по показателям безопасности.

Такие меры приняты не случайно — за последнее время в пунктах пропуска через государственную границу РФ при мониторинговых исследованиях продукции обнаружены и генетически модифицированные организмы (комбикорм для поросят и бройлеров из Литвы), и повышенное количество микроорганизмов (рыба и морепродукты из Вьетнама).

За 2008 год выявлено 112 фактов нарушения правил перевозки животноводческих грузов. Виновные привлечены к административной ответственности.

## Как улучшить ситуацию на дорогах?

**В областной администрации прошло расширенное заседание комиссии Орловской области по обеспечению безопасности дорожного движения.**

Вел заседание заместитель председателя коллегии Орловской области, председатель комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Е.Н. Вельковский.

В своем выступлении он отметил, что ежегодно в стране в результате ДТП погибает около 35 тысяч человек. Хотя в нашей области ситуация, связанная с безопасностью дорожного движения, улучшилась, торопиться с оптимистическими выводами не следует. Особенно беспокоит состояние дорожной сети в областном центре, низкой остается дисциплина многих участников дорожного движения, есть вопросы к ряду организаций, занимающихся подготовкой и переподготовкой водителей автотранспортных средств.

Выступивший на совещании начальник УГИБДД УВД по Орловской области А.Ю. Коршунов отметил, что на дорогах области за восемь месяцев текущего года произошло 1020 ДТП, в которых пострадали люди: 134 человека погибли, 1322 получили травмы. В Орле имеется всего один подземный переход, построенный в восьмидесятые годы, нет ни одного наземного перехода.

По мнению Александра Юрьевича, основной причиной боль-



шинства ДТП является осознанное нарушение водителями и пешеходами правил дорожного движения.

— Мы сегодня сталкиваемся с крайне низкой дисциплиной водителей и пешеходов, — подчеркнул он.

Ликвидация последствий дорожно-транспортных происшествий — тема выступления начальника Главного управления МЧС России по Орловской области А.А. Новикова. Он отметил, что проект создания спасательных постов на наиболее аварийных участках федеральных дорог пока, к сожалению, не реализован. Необходимо увеличить финансирование, для того чтобы помочь пострадавшим в ДТП ока-

зывалась более оперативно и эффективно.

На заседании комиссии также выступили начальник Управления государственного автодорожного надзора по Орловской области Федеральной службы по надзору в сфере транспорта Н.Я. Зайцев, начальник управления общего и профессионального образования департамента социальной политики Орловской области В.В. Агибалов и другие.

Подводя итоги заседания, Е.Н. Вельковский подчеркнул, что необходимы более решительные и согласованные действия всех ведомств, имеющих непосредственное отношение к обеспечению безопасности дорожного движения.

## Уникальный класс

**Впервые в Орле на базе школы № 45 создан уникальный профильный класс для мальчиков.**

Помимо изучения школьных дисциплин ребята постигают основы военной службы и православной культуры, ежедневно занимаются рукопашным боем, атлетической гимнастикой, плаванием.

Чтобы стать воспитанниками кадетского класса, мальчики прошли специальный отбор. Сейчас у ребят испытательный срок. Он продлится два месяца. За это время педагогам предстоит определить уровень успеваемости и личностные качества будущих кадетов.

## Будет выбран лучший культработник

С сентября 2008-го по март 2009 года в Орловской области проходит областной смотр-конкурс среди работников клубов «Лучший культработник Орловщины-2009».

Мероприятие проводится управлением культуры и туризма департамента социальной политики Орловской области, областным центром народного творчества совместно с органами управления культуры муниципальных районов.

Целями конкурса являются повышение престижа клубного работника, выявление и поощрение лучших клубных работников, сохранение творческого

потенциала, улучшение форм и методов клубной работы.

Конкурс проводится в три этапа. В нем примут участие руководители и специалисты учреждений клубного типа с опытом работы не менее пяти лет. Лучшие клубные работники будут определены в номинациях: «Директор года», «Творчество без границ», «Лучший художественный руководитель», «Новатор клубных идей», «Мир ремесел», «За верность профессии», «Лидер клубных инноваций». Победителям конкурса будут вручены специальные дипломы и ценные призы.

Полоса подготовлена информгентством «Орловской правды».



## УСТАНОВЛЕН КОЭФФИЦИЕНТ ИНДЕКСАЦИИ

Государственное учреждение — Орловское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации доводит до сведения пострадавших на производстве — получателей страховых выплат, что постановлением Правительства РФ от 18 августа 2008 г. № 615 «Об установлении коэффициента индексации размера ежемесячной страховой выплаты по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» установлен коэффициент индексации размера ежемесячной страховой выплаты, назначенной до 1 июля 2008 г., в размере 1,019.

Доплаты к ежемесячным страховым выплатам с учетом коэффициента индексации за период июль — август 2008 г. будут произведены всем получателям в сентябре 2008 г.

По всем интересующим вас вопросам вы можете обратиться по телефону 47-08-69.